



PREFEITURA DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE MONGAGUÁ  
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO - EDITAL Nº 01/2022

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL DE ABERTURA

A Prefeitura da Estância Balneária de Mongaguá, usando de suas atribuições legais nos termos da Constituição Federal, resolve RETIFICAR o Edital de abertura do Processo Seletivo Público Edital nº 01/2022, conforme segue:

NO CAPÍTULO 1. DO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO

Leia-se como segue e não como constou:

1.3. O emprego público, a área da comunidade de atuação, as vagas, o salário inicial, a carga horária, os requisitos mínimos exigidos e a taxa de inscrição são os estabelecidos na Tabela I de Empregos, especificada abaixo.

1.3.1. A consulta das áreas da comunidade de atuação poderá ser realizada pelo candidato por meio de contato pelos telefones das respectivas Unidades de Saúde da Família, de segunda a sexta-feira (dias úteis), das 8h às 17h: USF Pedreira: (13) 3507-4441, USF Vila Operária: (13) 3448-1229, USF Vila Atlântica: (13) 3507-1304, USF Jardim Praia Grande: (13) 3448-4223, USF Jussara: (13) 3448-6313, USF Jardim Primavera: (13) 3506-2947, USF Flórida Mirim: (13) 3506-3546, USF Itaguaí: (13) 3506-2746 e USF Agenor de Campos: (13) 3506-2200. A consulta também poderá ser realizada pelo e-mail [saude@mongagua.sp.gov.br](mailto:saude@mongagua.sp.gov.br), sabendo-se que o prazo para resposta por e-mail será em até 48 horas úteis do recebimento.

NA TABELA I DO CAPÍTULO 1. DO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO

Leia-se como segue e não como constou:

TABELA I – EMPREGO PÚBLICO, ÁREA DA COMUNIDADE DE ATUAÇÃO, VAGAS, SALÁRIO INICIAL, CARGA HORÁRIA, REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS E TAXA DE INSCRIÇÃO.

Ensino Médio							
Emprego público	Área da Comunidade de Atuação	Vagas	Vagas reservadas às pessoas com deficiência	Salário inicial	Carga horária	Requisitos mínimos exigidos	Taxa de inscrição
Agente Comunitário de Saúde	ESF Agenor de Campos	05	01	R\$ 1.550,00 + R\$ 220,00 de Insalubridade	40 horas semanais	Ensino médio completo e residir na área da comunidade onde atuar - <b>ESF Agenor de Campos</b> (vide o item 1.3.1 deste capítulo) desde a data da publicação do edital deste processo.	R\$ 41,60
Agente Comunitário de Saúde	ESF Itaguaí	02	--	R\$ 1.550,00 + R\$ 220,00 de Insalubridade	40 horas semanais	Ensino médio completo e residir na área da comunidade onde atuar - <b>ESF Itaguaí</b> (vide o item 1.3.1 deste capítulo) desde a data da publicação do edital deste processo.	R\$ 41,60
Agente Comunitário de Saúde	ESF Jd. Praia Grande	02	--	R\$ 1.550,00 + R\$ 220,00 de Insalubridade	40 horas semanais	Ensino médio completo e residir na área da comunidade onde atuar - <b>ESF Jd. Praia Grande</b> (vide o item 1.3.1 deste capítulo) desde a data da publicação do edital deste processo.	R\$ 41,60
Agente Comunitário de Saúde	ESF Jd. Flórida Mirim	02	--	R\$ 1.550,00 + R\$ 220,00 de Insalubridade	40 horas semanais	Ensino médio completo e residir na área da comunidade onde atuar - <b>ESF Jd. Flórida Mirim</b> (vide o item 1.3.1 deste capítulo) desde a data da publicação do edital deste processo.	R\$ 41,60
Agente Comunitário de Saúde	ESF Jussara	06	01	R\$ 1.550,00 + R\$ 220,00 de Insalubridade	40 horas semanais	Ensino médio completo e residir na área da comunidade onde atuar - <b>ESF Jussara</b> (vide o item 1.3.1 deste capítulo) desde a data da publicação do edital deste processo.	R\$ 41,60
Agente Comunitário de Saúde	ESF Pedreira	08	01	R\$ 1.550,00 + R\$ 220,00 de Insalubridade	40 horas semanais	Ensino médio completo e residir na área da comunidade onde atuar - <b>ESF Pedreira</b> (vide o item 1.3.1 deste capítulo) desde a data da publicação do edital deste processo.	R\$ 41,60
Agente Comunitário de Saúde	ESF Primavera	03	--	R\$ 1.550,00 + R\$ 220,00 de Insalubridade	40 horas semanais	Ensino médio completo e residir na área da comunidade onde atuar - <b>ESF Primavera</b> (vide o item 1.3.1 deste capítulo) desde	R\$ 41,60



**PREFEITURA DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE MONGAGUÁ**  
**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO - EDITAL Nº 01/2022**

Ensino Médio							
Emprego público	Área da Comunidade de Atuação	Vagas	Vagas reservadas às pessoas com deficiência	Salário inicial	Carga horária	Requisitos mínimos exigidos	Taxa de inscrição
						a data da publicação do edital deste processo.	
Agente Comunitário de Saúde	ESF Vila Atlântica	02	--	R\$ 1.550,00 + R\$ 220,00 de Insalubridade	40 horas semanais	Ensino médio completo e residir na área da comunidade onde atuar - <b>ESF Vila Atlântica</b> (vide o item 1.3.1 deste capítulo) desde a data da publicação do edital deste processo.	R\$ 41,60
Agente Comunitário de Saúde	ESF Vila Operária	06	01	R\$ 1.550,00 + R\$ 220,00 de Insalubridade	40 horas semanais	Ensino médio completo e residir na área da comunidade onde atuar - <b>ESF Vila Operária</b> (vide o item 1.3.1 deste capítulo) desde a data da publicação do edital deste processo.	R\$ 41,60

## NO CAPÍTULO 2. DAS CONDIÇÕES PARA INSCRIÇÃO

### Leia-se como segue e não como constou:

**2.1.5.1. A comprovação de residência para o emprego de Agente Comunitário de Saúde, na área da comunidade onde atuar, deverá ser realizada no momento da checagem de pré-requisitos, na contratação, bem como a cada 12 (doze) meses.**

## NO CAPÍTULO 9. DA CHECAGEM DE PRÉ-REQUISITOS

### Leia-se como segue e não como constou:

9.1. O candidato considerado habilitado na Prova Objetiva para o emprego de Agente Comunitário de Saúde, conforme estabelecido no Capítulo 8 deste Edital, será convocado para a Checagem dos Pré-requisitos e deverá entregar a comprovação que reside na **área da comunidade onde atuar (área da ESF em que se inscreveu)** desde a publicação deste Edital do Processo Seletivo Público, em horário e local estipulado no Edital de Convocação para entrega de Documentação.

## NO CAPÍTULO 11. DA CLASSIFICAÇÃO FINAL DOS CANDIDATOS

### Leia-se como segue e não como constou:

11.3. Serão elaboradas duas listas de classificação, **divididas por opção de Emprego público/ área da comunidade onde atuar**, uma geral com a relação de todos os candidatos, incluindo os candidatos com deficiência e uma especial, com a relação apenas dos candidatos com deficiência.

## NO CAPÍTULO 13. DA CONTRATAÇÃO

### Leia-se como segue e não como constou:

13.5. Os candidatos, no ato de contratação, deverão apresentar os originais e cópia simples dos documentos discriminados a seguir: Carteira de Trabalho e Previdência Social (as cópias devem ser das páginas onde está a foto e o número da CTPS, bem como da folha de qualificação civil; Certidão de Nascimento (quando solteiro) ou Casamento (quando casado); Título de Eleitor; Certidão de quitação eleitoral emitida por meio do site [www.tre.sp.gov.br](http://www.tre.sp.gov.br); Certificado de Reservista ou Dispensa de Incorporação, quando do sexo masculino; Cédula de Identidade – RG ou RNE; 2 (duas) fotos 3x4 recentes, coloridas e com o fundo branco; Inscrição no PIS/PASEP ou declaração de firma anterior, informando não haver feito o cadastro; Cadastro de Pessoa Física – CPF; Comprovante de Residência (com data de até 3 meses da data da apresentação, bem como nos termos do subitem 2.1.5.1 deste Edital); Diploma do Ensino Médio (ou certificado de conclusão do ensino médio); Certidão de Nascimento dos filhos menores de 21 anos, quando possuir; Caderneta de Vacinação dos filhos menores de 5 anos; Certidão negativa de Distribuições/ Antecedentes Criminais (dos últimos 5 anos) com data de emissão de até 60 (sessenta) dias da apresentação; Certidão expedida pelo órgão competente, se o candidato foi servidor público, afirmando que não sofreu qualquer penalidade no desempenho do serviço público; e outros documentos/ declarações necessárias, a critério da **Prefeitura da Estância Balneária de Mongaguá**.

**Em todo o Edital de Abertura do Processo Seletivo Público nº01/2022, onde se lê “área de abrangência”, leia-se “área da comunidade onde atuar”.**

Permanecem inalterados os demais itens do Edital nº01/2022 do Processo Seletivo Público para a Prefeitura da Estância Balneária de Mongaguá/SP. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital.



**PREFEITURA DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE MONGAGUÁ**  
**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO - EDITAL Nº 01/2022**

Mongaguá, 19 de maio de 2022.

**MÁRCIO MELO GOMES**  
Prefeito Municipal da Estância Balneária de Mongaguá /SP